



Oponentský posudek diplomové práce

Název práce: „Hodnotová orientace adolescentů navštěvujících Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež ve Strakonících a Blatné“

Autor práce: Bc. Jana Lhotáková

Obor studia: Etika v sociální práci

Práce studentky Bc. Jany Lhotákové se zabývá hodnotovou orientací adolescentů navštěvujících Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež ve Strakonících a Blatné. Práce se skládá z teoretické a praktické části. Teoretické část vykazuje čtyři kapitoly, které jsou velmi dobře po sobě vystavěny. Nejdříve je charakterizováno období adolescence, poté popsány to, čemu říkáme hodnoty a hodnotová orientace. Celá tato část je uzavřena kapitolou o neziskovém sektoru, který chce autorka empiricky zkoumat. Autorka tak činí v druhé, praktické části, kde představuje výzkum a vyhodnocení dotazníkového průzkum ohledně hodnot u adolescentů, kteří navštěvují nízkoprahové zařízení. Celá práce je uzavřena diskusí a závěrem spolu s přílohami.

Práce je výborně zpracovaná, velmi dobře promyšlená, zkrátka výborná. Autorka dokáže jasně zformulovat základní teze a velmi diferencovaně danou problematiku popsat a zhodnotit. Práce vykazuje velmi dobré propojení teorie a empiricko-praktického výzkumu. Autorka se výborně orientuje v dané problematice, dokáže smysluplně popsat a reflektovat základní představené koncepty. Práce vykazuje velmi dobrou srozumitelnou argumentativní linii.

Po formální stránce splňuje práce plně požadovaná kritéria na diplomovou práci: práce má 95 stran a je na velmi vysoké jazykové a stylistické úrovni. Formální nedostatky jsem nenašel, pouze na s. 48 je psáno slovo „koncept“ s přehozeným „cn“.

Autorka dostala plně zadání své práce, nemám žádných výtek.

Diplomovou práci Bc. Jany Lhotákové : „Hodnotová orientace adolescentů navštěvujících Nízkoprahová zařízení pro děti a mládež ve Strakonících a Blatné“ **vřele doporučuji k obhajobě před odbornou komisí.**

Navrhuji známku: výborně (1)

Posudek vypracoval: Doc. Dr. phil. Jakub Sirovátka

Datum: 11.5. 2016